

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+23 +14 В, 1-2 м/с	+24 +12 С, 1-3 м/с	+21 +10 С, 1-2 м/с	+19 +15 Ю-В, 2-3 м/с	+19 +14 С-З, 3-5 м/с	+23 +15 Ю-В, 1-2 м/с



Отставить, товарищ подполковник

В ивдельской Думе ряды народных избранников поредели

Дмитрий СИВКОВ

Представитель Думы Ивдельского городского округа Алексей Миков, как было установлено в ходе прокурорской проверки, одновременно является и депутатом, и действующим сотрудником уголовного исполнительного системы (УИС).

Он занимает должность заместителя начальника одного из отделов ФКУ «Управление по обеспечению деятельности оперативных подразделений ФСИН России по Свердловской области», которое расположено в Ивделе. Это является прямым нарушением Закона РФ «Об учреждениях и органах, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы».

Статья 24.1 данного закона гласит, что сотрудники УИС, избранные депутатами различных уровней, на период осуществления полномочий приостанавливают службу в установленном законодательством порядке. Правда, при этом период депутатских полномочий засчитывается в общий трудовой стаж, в заслугу лет, дающих право на присвоение очередного специального звания, дополнительный отпуск, назначение пенсии, процентной надбавки к окладу денежного содержания. А после прекращения депутатства сотрудникам уголовно-исполнительной системы предоставляется ранее занимаемая или равная ей должность. Хотя есть ещё один вариант — отказаться от депутатства.

Ни по одному из этих путей подполковник внутренней службы не пошёл. Индивидуальный же подход шёл вразрез с законодательством, что и стало явным.

Проверка была плановой, — сообщил прокурор Ивдельской городской прокуратуры Михаил Воробьев. Никаких обращений граждан по данному вопросу не поступало. На то, чтобы определиться, время у Алексея Микова было, ведь выборы состоялись ещё в марте прошлого года. Понятно, что в один момент такие дела не решаются: необходимо решение о наделении депутата полномочиями, потом какой-то срок на обращение в отдел кадров... Обращался ли Миков по инстанции с этим вопросом, не знаю, скорее всего — нет. Вышестоящее руководство вообще могло не знать о депутатстве своего подчинённого. После проверки подполковник Миков был привлечён к дисциплинарной ответственности, ему объявлен выговор.

В настоящее время Дума Ивдельского городского округа насчитывает четырнадцать депутатов. Когда будет полный комплект? Как сообщила председатель Думы Татьяна Кузмина, поскольку снятие полномочий с депутата Микова произошло уже после того, как было принято решение о назначении выборов главы городского округа, то теперь придётся ждать следующего единого дня голосования. Так что свой выбор избиратели округа №2 — жители Ивделя, посёлков Лесозавод, Сама, Маслово и Денежкино — сделают осенью следующего года. Кстати, в ивдельском краю депутат, пришедший в Думу из службы исполнения наказаний, — не редкость: в нынешнем созыве таковых было двое.



Пышминские миллиарды

Средства, выделенные на развитие Верхней Пышмы, будут работать и на Екатеринбург. И наоборот

Татьяна КАЗАНЦЕВА

«ОГ» уже сообщала, что на комплексное развитие Верхней Пышмы будет направлено более 25 миллиардов рублей. Несмотря на пояснение, что эти средства поступят из разных источников, воображение с трудом справляется с масштабом общей суммы. Сумеет ли Верхняя Пышма освоить этот «золотой дождь» всего за три года? Об этом мы спросили главу городского округа Надежду МАМАЕВУ.

В своё время губернатор сказал, что поддержку получат те территории, которые будут самостоятельно развиваться. Сегодня уже названы Верхняя Пышма и Нижний Тагил. Развитие муниципалитета планируется в рамках частно-государственного партнёрства — с участием областного и местного бюджетов (соответственно 4,8 и 1,255 миллиарда рублей), а также средств инвесторов — 19,699 миллиарда рублей. В планах, например, масштабное строительство — предполагается, что жилая многоэтажная застройка займёт целые микрорайоны. Причём при строительстве жилья мы должны

думать и о социальной инфраструктуре — детских садах, дорогах, школах — последние сегодня не хватает катастрофически. Именно это и входит в комплексный план развития города. Что касается инженерной инфраструктуры, то это задача инвесторов, но мы внесём свой вклад. Например, сейчас строим коллектор в микрорайоне Северном.

Надежда Витальевна, почему вложения предприятий в развитие собственного производства называются инвестициями в развитие города? Ведь прямой связи как будто нет... — Для нас эта связь очевидна. Модернизация производства никогда не ограничивается только производством. Например, сегодня ООО «Уральские локомотивы», запуская новый цех строительства электропоездов «Ласточка», увеличивает численность работающих, а если число работников растёт, значит, растёт заинтересованность в жилье, инфраструктуре и прочем. Экономика и «социалка» увязаны в одно целое. Это и есть комплексный проект.

Развитие вашего городского округа ориентировано

на проект «Большой Екатеринбург»?

Мы и так развиваемся в сторону «Большого Екатеринбурга». Екатеринбургская агломерация уже сложилась — это все города, которые находятся вблизи границ областного центра. Но это не означает поглощения одного муниципалитета другим. Мы развиваемся самостоятельно, но это не значит, что растём только для себя. Верхняя Пышма строит квартиры и коттеджи в том числе и для екатеринбуржцев. Завод по обработке цветных металлов в своё время был выведен сюда с площадей Екатеринбургского завода, а вместе с ним переехали и многие работники. А строительство ЕКАД позволило нам улучшить свою транспортную инфраструктуру. Получили объезд Верхней Пышмы — ЕКАД позволяет нашим жителям выезжать на Московский тракт. Все екатеринбургские проекты изменения пассажиропотока — строительство метро, скоростного трамвайчика — касаются и нас. С одной стороны, это решение проблем Екатеринбургского округа, но и наша дальнейшая перспектива. И наоборот. Скажем, наш логистический центр в Зелёном Бору уже работает на всю

область, в том числе и на Екатеринбург.

Вопрос немедленного объединения уже не стоит так остро, как, скажем, лет пять-шесть назад?

Я не разработчик этого проекта, мне сложно ответить на этот вопрос. Работеро, что мы сегодня уже работаем в одной екатеринбургской агломерации, элементы «Большого Екатеринбургского округа» уже существуют. Кстати, среди застройщиков, вкладывающих свои средства в строительство жилья в Верхней Пышме, есть екатеринбургские компании, например, ЗАО «АСЦ Правобережный».

Какой из элементов комплексного развития Верхней Пышмы является вашей мечтой?

Моя мечта — осуществить всё то, что мы планируем. Невозможно выделить что-то одно. Строить жильё, развивать сады и школы, развивать посёлки, необходимо строить досуговые центры. Востребовано всё — инженерка, сети, школы, дороги, парки, скверы. Для меня каждый пункт является приоритетом, для того мы и принимаем комплексный план — развивать одно, чтобы развивалось другое.

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

Пока ещё не поздно

Депутаты называют «болевы точки, в которые следовало бы наведаться компетентным органам»

В нашей стране и в нашем регионе часто случается так, что причиной массовых проверок в какой-либо сфере становится не благоразумность и предусмотрительность (как и должно быть), а свалившийся на голову трагический случай. Затонул речной теплоход — тут же объявили повсеместную инспекцию крупных и малых судов. На ребёнка упали хоккейные ворота — началась масштабная проверка школьных стадионов. Отравилась женщина в лагере — прошерстили всех поставщиков питания и работников столовых.

И в каждом случае «вдруг всплывают» вопиющие, никак доселе не замечаемые нарушения, рекой льются штрафы, а «должностные головы» летят с плеч долой.

Мы решили спросить у местных парламентариев, что можно и нужно было бы проверить на их территории заранее (возможно, уже сейчас) — так сказать, до того, как с неба свалится очередной метеорит.

Павел ЗАДОРЖНЫЙ, депутат Думы Нижнетуринского городского округа:



— У нас есть где развернуться проверкам. Из того, где ещё можно избежать неприятных последствий:



Валерий ПЕРМЯКОВ, председатель Думы Каменско-Уральского:

— А вот как вы думаете, на местах не проводят своевременных проверок потому, что кому-то лень или они такие безответственные? Нет. Все

социальные объекты почти в каждом городе нашей области — школы, детсады, дома культуры — преследует всемерное безденежье. У многих просто нет финансовой возможности для того, чтобы соответствовать всем нормативам, в частности — по безопасности. Взять, к примеру, Каменск: у нас 69 детсадов и 31 школа — и мы в этом году не смогли выделить на их ремонт ни копейки из бюджета, так как приоритет отдали реконструкции и уплотнению дошкольных учреждений. И вот представьте ситуацию: у директора нет средств отремонтировать школу, наведываются свирепствующие технадзор или пожарный и фидуциу усажающую штрафы. Они проверили, составили акт, отчитались. Да, нарушения есть. Но что делать директору, когда времени и денег на устранение недостатков катастрофически мало?

Андрей ДЕМАКОВ, депутат Думы муниципального образования город Ирбит:



— Есть одна сфера, которая больше других нуждается в своевременных проверках, хотя нарушения в ней бывают малозаметны. Это использование бюджетных средств. Особенно сейчас, когда муниципальные автономные учреждения имеют доступ к бюджет-

ным деньгам без проведения аукционов. Нецелевое использование казны в таких случаях усугубляет проблему, поэтому нужен чёткий финансовый контроль. У меня, к примеру, есть подозрение, что в Ирбите такое учреждение бесконтрольно использует казну для установки памятника.

Анатолий СТЕНИН, председатель Думы городского округа Верхний Тагил:



До большой беды могут довести здания, которые долгое время остаются бесхозными. Например, в нашем городе из-за нерентабельности закрыли противотуберкулезный диспансер. На этом месте в течение 70 лет нельзя ничего строить. Руководители нижнетагильского диспансера, в состав которого входило медподразделение, обещали, что здание будет снесено, а территория продезинфицирована. Однако здание находится на прежнем месте, там гуляют дети, я им не раз делал замечания. Считаю это строение потенциальной угрозой для здоровья жителей нашего города. Предлагаю обратить на него внимание проверяющим органам.

Записали Алевтина ТРЫНОВА, Галина СОКОЛОВА



С таким борщом не сваришь

К посёлку Шале подступают заросли опасного обжигающего растения

Дмитрий СИВКОВ

Это растение — дальний родственник так любимого в этих местах пикана, о котором «ОГ» писала так давно. Но в отличие от своего съедобного и даже «деликатесного» собрата, борщевик Сосновского не манит к себе, а заставляет сторониться.

После соприкосновения с этой гигантской травой человек получает настоящие ожоги, шрамы от которых остаются на всю жизнь. Прежде этого жгучего горца (борщевик Сосновского родом с Кавказа) в здешних краях не было. Появился он лишь в конце 1980-х, когда его стал культивировать как кормовую культуру кол-

хоз из соседнего с Шалей села Сыла. Однако скоро отступились: не пришёлся сылвинским бурёнкам по вкусу «борщевик» силос, а самим колхозникам — болезненные контакты с ним. Но хотя выращивать и перестали, борщевик и без того прекрасно шёл и идёт в рост, ведь семена сохраняют свою жизнеспособность до полутора десятков лет.

Вывести борщевик Сосновского без гербицидов сегодня не представляется никакой возможности. И вряд ли кто-то будет этим заниматься. Вот и приходится шалинцам и самим быть осторожными, и предупреждать об опасности гостей, которые летом выезжают отдохнуть на природе.

Внешне борщевик Сосновского очень похож на безобидный и съедобный пикан

В Каменске-Уральском из-за кошки упала электроопора

Тридцатилетний каменский водитель автомобиля ВАЗ-21140 не справился с управлением: он врезался в столб, пытаясь объехать переходящую дорогу кошке. Электроопора от сильнейшего удара упала на землю, пишет портал [kub66.ru](#).

Как отметили инспекторы ГИБДД, прибывшие на место ДТП, стрелка спидометра авто остановилась на цифре 100. Но, несмотря на такую скорость, ни водитель, ни кошка не пострадали, а вот машина восстановлению не подлежит.

Нижняя Салда утонула в лопухах

Управляющие компании Нижней Салды перестали реагировать на просьбы главы городского округа своевременно косить траву в городе, сообщает газета «Салдинский рабочий».

«Такое ощущение, что меня слышат только УК «Жилой дом», — возмущается руководитель муниципалитета Елена Матвеева. — Остальные либо скашивают, но не убирают сухую траву, либо и вовсе делают вид, что меня не слышат».

Глава пообещала принять соответствующие меры, если ситуация не изменится.

Ирина АРТАМОНОВА

Жителям Серова запрещают купаться в реках

Санитарные врачи Серова объявили купальный сезон закрытым. Впрочем, официально он так и не был открыт — специалисты уже дважды брали пробы воды из местных рек в пяти традиционных местах купания, и оба раза результаты исследования их не удовлетворили, сообщает газета «Лобус».

Выяснилось, что вода в реках Кавка и Сосьва в местах массового отдыха населения не отвечает гигиеническим нормативам и микробиологическим показателям. Купание в водоёмах грозит заражением энтеровирусом, острыми кишечными инфекциями и другими заболеваниями.

Татьяна КАЗАНЦЕВА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябряская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Дежурный редактор номера: Ольга ИВАНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):
в редакции
● основной выпуск (09856)
● основной выпуск + «Новая зра» (00802)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте
для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

ТЕЛЕФОНЫ:
Принимная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Объём 3333
Заказ тираж 70163
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»



Сдача номера в печать:
по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.